%‘ £4 Rév-isions - Vent -
AMCR Exercice 2 corrige

1. Présentation.

1.1. Projet étudié.

On s’intéresse au portique file 6 courant de la zone avec pont roulant du batiment suivant :

Hauteur 7.50 m + acrotére 1.00 m
Pente < 5%
Entraxe portiques : 5 m
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2. Travail demandé.

2.1. Calculer la pression dynamique de pointe.

EC1-1.4-845
dpz) = Ce(z) * db
qp = ; *p*VE = % * 1.225 * 222 x 1073 = 0.30 KN/m?2
St Avre > 73 > region 1 > v, o = 22 m/s
Vb = Vb,0*Cair*Cseason = 22*1*1 = 22 m/s
Cdir =1, Cseason =1
Ce(5) = 1.43 (categorie I11b)

gpes) = 1.43*0.30 = 0.43 KN/m?
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